

鐘情湖北 櫻你而來



武漢櫻花專列



相約春天賞櫻花



東湖磨山櫻花園

每年2月底-3月，這裏就成為除武大之外另一個賞櫻好去處。東湖櫻花園合理搭配種植了早、中、晚花品種，花期可長達1個月。



湖北省博物館

雁門關，位於山西省忻州市代縣縣城以北約20公里處的雁門山中，是長城上的重要關隘，以「險」著稱，被譽為「中華第一關」，有「天下九寨，雁門為首」之說。與寧武關、偏關合稱為「外三關」。



黃鶴樓

黃鶴樓是國家5A級景點，享有「天下絕景」、「天下江山第一樓」之稱，是武漢的城市地標之一，因唐代詩人崔顥「昔人已乘黃鶴去，此地空餘黃鶴樓」的詩句而名揚天下，李白等都為黃鶴樓留下了詩詞。



襄陽古城

襄陽古城的南、北、東三面環水，易守難攻，自古就是軍事重地，素有「鐵打的襄陽」之稱。《三國演義》中有三十一個章回裏出現過襄陽城、《射雕英雄傳》和《神雕俠侶》中很多情節也發生在襄陽古城。



中國唐城

景區建有凱旋樓、明德門、朱雀廊、東西市等建築群，高大的古典建築與漢水粼粼波光相映成趣，踏入大門後仿佛穿越時空夢回唐朝，夜遊至此更是別有一番風味。這裏還是影視拍攝基地，《妖貓傳》便是在此取景的。



櫻花部落

園內定植櫻花樹一萬餘株，三十多個品種，從早櫻河津櫻、椿寒櫻、飛寒櫻到中櫻染井吉野，以及晚櫻松月、關山等，櫻花的花期能持續一個多月，此外還有日本紫藤、牡丹、薔薇可賞。



張池村

遊覽江漢平原一望無際的油菜花，登觀景臺賞彩色油菜花，與油菜花親密接觸，近距離的欣賞到油菜花。改造過的民居，新修的公路，美麗的鄉村景色、淳樸的沙洋人民、燦爛的油菜花海、撲鼻的春天氣息，一定讓您留連忘返。



——鍾情湖北·櫻你而來——

武漢·襄陽·唐城·荊門

東湖磨山櫻花園/湖北省博物館/襄陽古城/唐城/張池村/櫻花部落/黃鶴樓

—— 行程特色 ——

- ❖ 武漢【黃鶴樓】登高望遠，【湖北省博】看國家寶藏
- ❖ 打卡世界三大櫻園之一【東湖櫻園】，留下春天合照
- ❖ 漢江水畔，於【襄陽古城】，欣賞一湖秋色如畫，一城俠義如歌
- ❖ 穿越千年，夢一回大唐盛世，參與開城儀式，沉浸式遊覽【唐城】
- ❖ 漫步【張池村】油菜花，滿目金黃香百里，一方春色醉千山
- ❖ 邂逅【櫻花部落】，感受季春吹風處處暖，櫻花怒放滿枝繁
- ❖ 春季限定：櫻花樹下絕美漢服體驗，安排無人機拍攝，like 爆 FB+IG
- ❖ 品湖北風味：特別安排【特色歡迎晚宴】、【湖北楚宴】、【主題晚宴】、【襄陽山藥宴】，解鎖美味密碼



簡單行程

天數	行程安排	交通	用餐	住宿
D1	香港啟步禮-武漢-東湖磨山櫻花園-歡迎晚宴 參考班次：G872 香港西九龍-武漢 0719-1208	高鐵/ 汽車	午晚	武漢四星酒店
D2	湖北省博物館-襄陽-金庸武俠主題宴-襄陽古城	汽車	早午晚	襄陽四星酒店
D3	襄陽唐城-唐城開城儀式-荊門-張池村-櫻花部落	汽車	早午晚	荊門四星酒店
D4	武漢-黃鶴樓-香港 參考班次：G305 武漢-香港西九龍 1639-2201	汽車	早午晚	/

報價及費用說明

※報價：HK\$3990/人

(行程以不低於40人/車參考報價，若人數或行程細節有變動，則最終價格以確認行程為準)

費用包含：

1. 香港至武漢往返高鐵二等座票；
2. 湖北行程內49座或以上豪華旅遊大巴；
3. 住宿：當地四星標準酒店4晚住宿(標準雙人房,2人1房)；若需安排單人房，補單人房附加費HK\$580元/人；
4. 含行程所列3個早餐、8個正餐；
5. 含行程中所列景點大門票、景點電瓶車費用；
6. 安達團體綜合保險(人身意外及醫療費用最高賠償合共\$600,000)及旅遊業議會規定購買的團費0.15%印花稅；
7. 領隊、導遊、司機服務費；
8. 每天為每位參加者提供1支飲用水；
9. 每人贈送一套漢服，款式、大細可選擇(不含化妝、頭飾及道具)；
10. 為參加者各提供名牌、行李牌、行程手冊(紙質版)；
11. 提供車頭紙、橫額(不小於300cm×80cm)。

詳細行程

天數	行程
D1	<p>香港-武漢 (午、晚餐 宿：武漢)</p> <p>前往香港西九龍高鐵站集合，舉行啟步禮。</p> <p>搭乘高鐵前往武漢(參考班次：G872 香港西九龍-武漢 0719-1208)。</p> <p>抵達後，前往【東湖磨山櫻花園】，位於武漢市東湖磨山景區內，靠近東湖梅園。櫻花園占種植了60個品種的1萬多株櫻花，這裏的櫻花一點也不比武大的遜色，每年2月底-3月，這裏就成為除武大之外另一個賞櫻好去處。東湖櫻花園合理搭配種植早、中、晚花品種，花期可長達1個月。東湖櫻花園採用日式庭院造景，以仿日本建築的塔樓為中心，配以日本園林式的湖塘、小島、溪流、虹橋、鳥居、斗門，再加上萬餘株櫻花遍植園內，使得整個櫻園更有情調。園內種植了各種各樣的櫻花，雨晴垂枝櫻、八重紅垂枝櫻、關山櫻、雲南早櫻等都是其中的珍品，這裏是全國垂枝櫻花數量多且集中的地方。櫻花盛開的季節，穿梭在櫻花園中，看著這些洋洋灑灑、落英繽紛的櫻花，實在是叫人心曠神怡。在公園內體驗漢服穿搭，漢服絕美取景地，古風氛圍感爆棚。</p> <p>後前往享用歡迎晚宴。</p> 
D2	<p>武漢-襄陽 (早、午、晚餐 宿：襄陽)</p>  <p>早餐後，參觀【湖北省博物館】，由綜合陳列館、楚文化館、編鐘館等三座仿古建築構成，佈局體現了古楚國建築的「一臺一殿」、「多臺成組」的高臺建築佈局格式。湖北博物館的四大寶：出土於「曾侯乙墓」的曾侯乙編鐘；冷兵器時代的精品之作越王勾踐劍；距今100萬年的鄖縣人頭骨化石；元青花瓷中的珍品：四愛圖梅瓶。館內的日常展覽，還具有鮮明的古楚文化和古長江文明的特徵。湖北地處長江中游，在春秋、戰國時期屬於楚國的疆域，博物館的日常展覽，展示了與北方黃河文明不一樣的中國南方古代文明。目前館內常設展覽有《楚文化展》、《鄖縣人——長江中游的遠古人類》、《屈家嶺——長江中游的史前文化》、《盤龍城——長江中游的青銅文明》等。</p>

天數

行程

午餐後，驅車前往襄陽。抵達後享用【金庸武俠主題宴】。

晚餐後，參觀【襄陽古城】，漢江從襄陽市穿城而過，分出南、北兩岸的襄城區（漢江南岸）和樊城區（漢江北岸）。襄陽古城的南、北、東三面環水，易守難攻，自古就是軍事重地，素有「鐵打的襄陽」之稱。《三國演義》中有三十一個章回裏出現過襄陽城、《射雕英雄傳》和《神雕俠侶》中很多情節也發生在襄陽古城。襄陽城約始築於西漢高帝六年（西元前 201 年），現存城牆基本上於明代所建，外面砌有城磚，裏面用土夯築。如今的襄陽古城以臨江的北城牆保護較好，東城牆的陽春門、西城牆的西成門、南城牆的文昌門已毀，但整體上依然保留著古代城市的基本格局和雙層防禦體系。



襄陽-荊門

（早、午、晚餐

宿：荊門）



早餐後，前往參觀【中國唐城】，遊覽沉浸式遊覽【唐城】參與開城儀式，穿漢服體驗穿越漢唐的感覺，並欣賞城內十多個品種櫻花。唐城位於文化底蘊深厚、自然風光秀美的峴山臨江風景區，將峴山、漢水、孟浩然、習家池等大批代表性襄陽文化元素注入景區，為遊人呈現浪漫唐城之旅，也是古裝拍照的理想之所。景區建有凱旋樓、明德門、

朱雀廊、東西市等建築群，高大的古典建築與漢水粼粼波光相映成趣，踏入大門後仿佛穿越時空夢回唐朝，夜遊至此更是別有一番風味。這裏還是影視拍攝基地，《妖貓傳》便是在此取景的。

午餐後前往荊門。前往【張池村】，遊覽江漢平原一望無際的油菜花，登觀景臺賞彩色油菜花，與油菜花親密接觸，近距離的欣賞到油菜花。改造過的民居，新修的公路，美麗的鄉村景色、淳樸的沙洋人民、燦爛的油菜花海、撲鼻的春天氣息，一定讓您留連忘返。品嚐農家餐，赴中國沙洋油菜博物館，館藏分為「史海芸蹤」、「生命之能」、「芳澤民生」、「金色沙洋」四個部分，生動介紹並展示了油菜起源和進化、人類利用油菜的歷史和文化、



D3



天數	行程
	 <p>油菜的功用價值和民生意義、演繹了世界和中國油菜產業 4000 多年來的發展史。</p> <p>前往江漢平原規模最大的櫻花基地【櫻花部落】，在櫻花樹下體驗穿漢服。櫻花部落始建於 2014 年，是以櫻花觀光旅遊為主導，以自然山水、原始村落、農業體驗為特色的早春賞花風景區，園內定植櫻花樹一萬餘株，三十多個品種，從早櫻河津櫻、椿寒櫻、飛寒櫻到中櫻染井吉野，以及晚櫻松月、關山等，櫻花的花期能持續一個多月，此外還有日本紫藤、牡丹、薔薇可賞。櫻花部落景區位於湖北省油菜花節的核心區域，櫻花和油菜花同開，給你帶來鄉村與城市的巨大差異性，身心都能得到放鬆，是您早春踏青的好去處。</p>
D4	<p>武漢-香港 (早、午)</p> <p>早餐後，返回武漢。前往參觀【黃鶴樓】，位於湖北武漢武昌長江南岸蛇山峰嶺之上。始建於三國時代吳黃武二年（西元 223 年），歷代屢建屢毀，今天看到的黃鶴樓，是 1985 年重建的。黃鶴樓是國家 5A 級景點，享有「天下絕景」、「天下江山第一樓」之稱，是武漢的城市地標之一，因唐代詩人崔顥「昔人已乘黃鶴去，此地空餘黃鶴樓」的詩句而名揚天下，李白等都為黃鶴樓留下了詩詞。</p>  <p>前往武漢站，搭乘高鐵返回香港（參考班次：G99 南昌西-香港西九龍 1752-2156），結束行程。</p>